

А суржик слушает да ест. Как мэр Улан-Удэ полпреда Трутнева встречал

Визит полпреда президента в ДФО Юрия Трутнева 10-11 марта отметился по большей части за счет подвижек в сторону решения болезненного тункинского вопроса и обещаниями новых миллиардов от Москвы. Мало кто ассоциирует это мероприятие с мэром Улан-Удэ Игорем Шутенковым и вообще помнит его присутствие в программе. Но он там был.

Что вообще-то закономерно — несмотря на то, что работа полпреда в эти два дня была связана с Бурятией в целом, пределы республиканской столицы он не покидал. Юрия Трутнева, например, прокатили на модных, но рассчитанных только на худых улан-удэнцев трамваях «Львенок», и попросили дать денег на еще одну партию таких же; чиновник прогулялся по городу и, конечно, обратил внимание на ряд инфраструктурных объектов, которые строятся на «дальневосточные» субсидии.

Игорь Шутенков, разумеется был подле полпреда в те моменты, когда речь касалась его вотчины. Но мэра Улан-Удэ никто не приглашал к разговору «больших дядек». Шутенков стоял рядом:

Ходил рядом:



И даже иногда ездил рядом с главой Бурятии Алексеем Цыденовым и полпредом Юрием Трутневым.



Видите мэра Шутенкова? А он есть.

На этом фото троица и еще кучка чиновников как раз катаются на «Львенке» и обсуждают покупку новой партии. Правительственный фотограф даже не фокусируется на мэре. Шутенков не попал ни на одно фото, сделанное в трамвае, хотя главу Бурятии они, конечно, никак не касаются. Вопрос городского транспорта исключительно в ведении мэра, но здесь он оказался второстепенным персонажем.



И, наконец, вишенка на торте: как Юрий Трутнев отвечал на вопросы про развитие в Улан-Удэ на пресс-конференции по итогам своего визита:

«Мы с главой республики советовались, что нужно сделать. На мой взгляд, нужно перестраивать Улан-Удэ, нужно находить новые территории, подводить инфраструктуру. Мы готовы помочь с деньгами и помогать людям строить новые дома, создавать предприятия, которые эти новые дома могут поставить, которые будут заниматься деревянным домостроением в том числе. Надо потихонечку обновлять город», — цитирует полпреда «Байкал Дэйли».

Мэр Шутенков в спиче Трутнева даже не упоминается. Речь идет о Улан-Удэ, но все вопросы города полпред обсуждал исключительно с главой региона. А Игорю Шутенкову отвели роль «хвостика», следовавшим за старшими по пятам. Такого, если хотите, ребенка на празднике, которого взрослые отсадили за отдельный стол к другим малышам.

И это неизбежная цена, которую мэр Шутенков заплатил за свое избрание. Ведь после несговорчивого Александра Голкова главе Бурятии нужен был человек, который не станет мешать ему развивать город. А в идеале, конечно, помогать это делать, но такового не нашлось ввиду жуткого кадрового дефицита. Зато нашелся Игорь Шутенков. Человек, который убегает от неприятных вопросов и ставит себе в заслугу увольнение людей, которых сам же и назначал несколько месяцев назад. И, по слухам, ничего не решающий даже в пределах тех полномочий, что глава и правительство ему оставили — не глобальные вопросы,

на которые сгодится даже такой далекий от публичной политики бюрократ Шутенков.

В ближайшие четыре года своего мэрства он, конечно, породит еще немало мемов. В обмен на жесткого мэра, играющего соло, улан-удэнцы получили актера массовой парни, которого можно использовать как вешалку для дорогих пиджаков полпреда или попутчика в трамвае. Кого угодно, но только не руководителя города. И главная интрига этих безумно увлекательных четырех лет в городе для людей — что хуже, грубый и непубличный, но самостоятельный политик Голков или этот любитель потрогать кирпичи?

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ 👁 28556
12.03.2020, 23:59 📄 1654

URL: <https://babr24.com/?ADE=198401> Bytes: 4909 / 4290 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)